A
4

E

A

= T

L
X

A

5
m
8
=
..I
=
1
i
o
%
N
=

=
SN 2 71 0N

FEAR

e




NEFREPEZEDHL, B2 R ~smoigz~

Bz It ] U R R T BT T | AEIRITIRT T, 41T e OB ST S 72 2355, 145hadD KAk [l & F=
&M R T,

RN RIEN D F i IR A DIRIE TR 72 BARCEEN B2 R a U, A DORER I H ITE
LIcHs oD, 2EY =7 D48% (5 T X < PR30 BEE — B AR DI RAITRA AL PER) 2 D D #F R DX
FRAEPEBDOKIHI3 2 AR —DRIRDOEEMER>THET, e _ R

EBIT, BIRDEPEL L ERNIHERL LB D —T7 T, BROFL (q:ﬁjzmﬂalﬁfo)%%%@ﬁﬁﬁlﬂ%%ﬂiﬁﬁl
EPFETFIEORRECIERE ORI LR L | FMBAIRTIE - BARZITOZ  =gm 1940t69 \
ET, B IEERN R B R OEEMEL TOHNIHEE FIFELE, 2L Y

Fo, DOULEBAREFITHE LR IFITH DTN, BFE AL, T ‘
A e AR B BT R A e 0 TR L 22 8 ) D BRI D

[EISh ~ DAL KT 7 AR ATHE T, M 0D 5 P D HE A o 710 G
WO DL ThDEEBIC, 3L EE R 52K T B OB %S

9 ]
12,700t (48%)

PHILDIRE | KR & 7Rk I h S AT,

B EEMOKPERERHE L (REMOKPEB HP)

R gy

R

[ 55%]




HAR—DORREBTT/K
~ IO KIE KIHJERBEX A~

B ) HI DR ERAKIE KFH

KANIHHE E3,000mF% D (L & HSHEZR D FE 7 /L7 AR
A LBE (BN LEADN) IZFE L, FEEEIE K/ 168kmD
BRI TE, 2213200 T HEIZE HID B LG 7=
EWbi, 2O TR DR AKIZ, BaEICFERL TS
(A EIV 72030, RV H 20 CHERE A0k L |
SIZEVET,

KI)NE,. Z Dk
RS — 4 L A LB “HIR [
E(Lbhdbnol
) 7 & PRI, ~F e
(TELELD)H -
FELIBE (o Z & 1))
728 DIRA %L P
WA= 5L L0l oA
RO D35 R I
L. &R LI € URE:D)

B (L2 A~0R0) EIFEND IR Z T AR L7 1% | BE
FBIZEEZR™NET,

KIINOWEIEIER 1L, B E O FEEF ) OFTH
P (B 1607) 2580 E9-23, PRIk fE431,280 - Fkm (55
480L) FR L | JE R LRI A NS N E W R a B L
TWET,

CHITRA IO EE BN RVICH k&L AT
: HEVDITNET, LAl DRV R I3l .
= \ 1 ¥ B K B 23 3,100mm (B A 0 4 B K B 1T
------- S 1,750mm) L L CThHHD | KEIZREEER)ITH
: 0, Mk EERKIRER>TWET,

AF)IFER

15 20km

(AR ]

KE X IRBSEE R FF D HUI DA BEX A

FE B ATE LA EKENEEE AT RK)ACRME— DR ES HZ 5T, BT KGR, RR
EFIK, DDA, EAKERETTRREBRITAELTBEOT ., KNIREEITORWZ LEL IR
THE—L720F T, Tz, X LERARERO— B Al /K LR D OfE % sk B A 7 rl 357, THkIZBA2 7=
Z I LU THUROTE AL O B DB HEL I T> COOVET,

FHEID294E CEERI3ESERR) DO EVWVEH 20 TELN - A RO EHLY 2FED—DLL THH4 T,

B2 JRHIE D N % D3I TR TE LT K% RO TZEFED Y L TT,
| apE | mhRa =
B 109.0 m
= THE 308.0 m
RN 861,000 m?
Ttk v A 534.3 km?
MR & 78,000,000 m3

Tk & 68,000,000 m?




	牧之原地区事業完了記念小冊子　印刷用データ_20190216 1
	牧之原地区事業完了記念小冊子　印刷用データ_20190216 2
	牧之原地区事業完了記念小冊子　印刷用データ_20190216 3
	牧之原地区事業完了記念小冊子　印刷用データ_20190216 4
	牧之原地区事業完了記念小冊子　印刷用データ_20190216 5
	牧之原地区事業完了記念小冊子　印刷用データ_20190216 6
	牧之原地区事業完了記念小冊子　印刷用データ_20190216 7



